

## 调课风波

小记者:付浩然  
编 号:3366  
学 校:周口一高初中部九(10)班

九年级时时刻刻都很紧张,几乎没有时间休息,大多数时间都在上课和写作业。

这段时间里,一周仅有的两节体育课,几乎成了我们唯一能放松的时间。

周二了,下午第一节课是体育,对于我们,这本该是欢呼的时候,但此时我们却很紧张——瘟疫般的消息都在传说体育课要换课!这令我们大为惊恐,好比我们的精神支柱倒塌一样。

我们纷纷猜想:下午到底上不上体育课?

下课了,没一名同学出去,都在讨论下午体育换不换课。不知情的老师还以为我们在讨论问题呢。

而从我们口中得知我们下午体育课准备换课的老师们,也开始忙碌了起来。

讲台上,数学老师发言:“同学们,看看别的班,《圆》都讲完了,咱们还没进行到一半呢,你们找班主任反映反映,把下午的课,调成数学,好不好?成了,晚上没作业!”

课下,英语老师:“咱们的练习册拖了好几天都没讲了,下午的课,咱们调成英语,尽快讲完,剩下的时间你们背单词、写作业都行,好不好?”

走廊边,物理老师:“我看下午还是上物理吧。咱们留的‘尾巴’太多了,书上、练习册上、卷子上都有,为了你们的学习,快找老师反映反映。”

讲桌旁,化学老师:“哎呀!咱们拖课拖得太长了,咱们该讲讲新课了!你们不是喜欢搞实验吗?我们下午做实验,好不好?”……

看来下午非换不可了。于是,大家纷纷议论:下午上什么课?

有的同学说:“上化学,化学做实验最有趣了!”

有的摇了摇头说:“上英语吧!既能学到知识,又能写作业。”

有的反驳说:“不!上物理,那些‘尾巴’太烦人了,有的题都不会写了。”

有的无奈地说:“上数学吧,再不上,咱们就和别的班差一截了!还有就是——我只带圆规了,其他书没带。”

有的冷静分析道:“别乱猜,没准,我们的班主任会调成他的语文。”班里都快乱成菜市场了,班长急忙找班主任反映,请他裁定。

随后,班主任一脸严肃地来到班里。但当班里的同学都看着班主任时,他不免有些尴尬。他清了清嗓子,大手一挥坚定地说:“我宣布,中华人民共和国……呸!下午……”

我们的心提了起来,数学?英语?化学?物理?或者是直接上语文课呢?

“上……体育!”我们心里一惊,随后大喜。

“谁告诉你们下午不上……”老班的话未毕,就被我们四面八方的“万岁”掩埋了。

想象中,我似乎看到了其他各科老师的脸,变成了“囧”字。

(辅导老师:陈啸宇)

## 我家的含羞草



小记者:李择欣  
编 号:7668  
学 校:周口文化小学三(1)班

我家的阳台上有一盆含羞草,我很喜欢她。

每天在家闲暇的时候,我都会认真的观察她、静静的欣赏她、感受她的美。含羞草的叶子是一串一串的,远看起来好像一个大片叶子,不过若是仔细地看过去,可以发现她是由许多的小叶片子组成。含羞草非常有趣,只要你用手轻轻地碰一碰她,她成串的叶子就会无声无息的合拢起来,好像是在害羞,又好像是有什么小秘密藏在叶子里面。

突然有一天,含羞草悄悄开花了。我看到的时候,惊讶、高兴地叫了起来。“一朵、二朵、三朵、四朵。”

我轻轻数着,一共有四朵呢。含羞草的花和蒲公英差不多,只是长出来的绒毛更密一些,而且是粉红色的。一朵朵静静的点缀在绿色的叶子中间,显得愈发的娇美。

这就是我家的含羞草,你喜欢吗?

小记者:王康宁  
编 号:130003  
学 校:项城市红旗学校

当雨季来临时,躺在心灵角落的记忆被雨水淋成褪色的风景,所有不经意的回眸都绚丽成最浪漫的构思,在梦后的清晨,无奈地投入另一种漂泊……

——题记

岁月之船悄悄划远,记忆的空隙间留下一抹淡淡的怅惘。年少无助的彷徨,失意的心绪支撑一个心灵的角落。

一路欢歌,一路叹息,去寻觅曾被遗忘的昨天,去寻觅

## 雨季的角落

青春的灵性。绵绵的恋情和缀满幽思的闪烁星空,却总找不到自己的辉煌。

时间馈赠于自己的永远是那雨中的独步,梦的五彩在孜孜寻求后早已经褪色。也许,走进去是错误的选择。

诚然,负伤的心着实苦恋着,无法说“今生今世”的豪言壮志,年轻的心早已经爬满了绿色的方格,再也潇洒不起来了。

曾经在不是播种的季节,撒下了一粒红豆,在深秋的边缘长出几支青果,好涩好涩。

总想忘却那枯木季节的柔情,那头飘逸的长发总是

挥之不去,被雨淋湿,而远去的背影总是留在心底。明知道那是一个错误——虽然可称为美丽的错误,却无法风轻云淡地舍去。任西沉的夕阳轻轻涂抹受伤的心,让萧瑟的风漫过疯长的情缘,凄冷的雨从脸上流到心里,流向瘦瘦的黄昏。

蓦地,父母疲倦的身躯和飘零的白发渐渐弥漫泪眼,泪水不自觉地汇成一弯忏悔的深潭。枯水季节的承诺遗落在枕边,随风飘向远方。

躲在雨季的角落,不再淋雨。

(辅导老师:麻冬英)

小记者:段乙  
编 号:6157  
学 校:周口建设路小学六(1)班

相信大家看到“猫狗联盟”这个题目时候都会有所疑惑:猫和狗怎么联盟呢?猫和狗为什么要联盟呢?

故事发生在一个阳光明媚的早晨,我推开厨房门看到了这样的一番景象:我家的小黑猫和小狗在厨房里“瞎转悠”,它们心情感觉像是很浮躁。小黑猫一会儿朝上“喵喵”地叫着,小狗一会朝上伸伸舌头。这让在场的我百思不得其解。我抬头向上一看。原来是都闻到了上面香喷喷的小肉丸了,怪不得会这么焦虑。这时心情变得尤为急躁的小黑猫突然往小狗身上推,好想在说什么悄悄话。当然,我知道狗

## 猫狗“联盟”

不懂猫语!但是,好像是我想错了,小狗竟然稍微点了点头。这时,小黑猫蹲在了一个离上面比较低也比较近的地方,小黑猫看了看,然后“喵”地一声,好像在说:“哦,你很聪明,但是很抱歉,那儿太高了,我实在是上不去啊。”这时小狗垂头丧气地趴在了地上。突然,小黑猫灵机一动,似乎想到了什么办法。他先是往后退了几步,然后就趁机跳到垂头丧气的小狗的身上,这时垂头丧气的小狗突然惊醒。接着小黑猫又跳到一个平台上,只见小黑猫又使劲一跳,大功告成:直达肉丸子旁边。这时小狗在下面看得目瞪口呆,眼睛直瞪得圆溜溜的!没想到平时看似不怎么起眼的小黑猫,纵身一跃,竟来了个三连跳,真让人不敢相信呀!当然小狗不是傻子,它知道小黑猫是踩着自己身

子才跳上去的,自己应该是“主角”呀:没有我,你能上去吗?

这时小狗心里既有一百个不愿意,又有一百个愤怒。它就在下面汪汪地叫着:“哼,我可不是什么随便的小狗,想贪我的便宜,不付出代价是不行的!”小黑猫看见了,心想:对呀,小狗可是一位功臣不可没的“功臣”呀!小黑猫就随即趴下去几个小肉丸给小狗吃,这时小狗也就心满意足了:“嗯,不错不错,看来我这个“功臣”没有白当啊,哈哈!然后它们就津津有味地吃着各自的肉丸子……

嘿!原来,动物世界也有“合作”呀!说实话,当时就连我都不相信自己的眼睛,看来以后还有很多奇妙的事情等着我去发现!

(辅导老师:理侠)

小记者:巴舒婷  
编 号:6030  
学 校:周口七一路二小五(6)班

爱美之心,人人都有。但却没有我这样爱臭美的,在我童年的记忆里,有一件事难以忘怀。那就是小小年纪的我,为了漂亮,冬天也要穿纱裙。

那还是上幼儿园的时候,我还不懂得怎么打扮才是美,更不懂得着装搭配。就知道把自己认为好看的衣服往身上套,从不论季节。有一年冬天,妈妈出差了,我就开始自己乱扒衣服穿,竟然把一条我认为特别漂亮的白色薄纱裙找出来硬往身上套。因为身上穿着棉袄棉裤,纱裙穿起来相当困难。但我什么也顾不得

## 冬天穿纱裙

了,闹着一定要把它穿身上。最后在奶奶与爸爸的帮助下终于穿上了我心爱的白纱裙,蹦蹦跳跳地去上幼儿园了。

到了幼儿园,白老师看到我,惊讶地张大了嘴巴:“宝贝,你怎么这样穿衣服呀!会把衣服撑破的。”我听了以为老师在夸我,还在老师面前转了一圈,问:“老师,我漂亮吗?”老师微笑不语。

下课后,小朋友们拉着我到院子里玩游戏,但我却很难做大的动作,因为裙子把我束缚得太紧了。正在我玩得兴起时,只听“嚓”的一声,我可爱的裙子在背后撕开了一条大缝,我当时就伤心地哭了起来。爸爸下班后来接我时,白老师对爸爸说:“回家给孩子换件衣服,孩子的纱裙撑破了。”

回到家后,爸爸要求我换掉裙子,并且给我说了许多道理,如:“穿衣服要根据季节变化,冬天要穿棉衣,夏天穿才能纱裙”。爸爸嘴唇都快要磨破了,但任性的我坚持不愿意脱下来,爸爸对我没辙了,就懒得再费口舌了。

就这样,我穿着缝补后的白纱裙,又“美”了两天,直到妈妈出差回来,才逼着我脱下了那条纱裙。

现在想起来,我自己都想去笑。可真是应了那句俗语,“冬天穿裙子,美丽冻(冻)人”。

随着年龄的增长,虽然我爱臭美的性格并没有改变,但我对美的认识却有了新的理解,知道了世间最美的不仅仅是人的外表,更重要的是人的心灵。

小记者:谭怡然  
编 号:7553  
学 校:周口纺织路小学三(3)班

我非常羡慕我的妈妈,因为已经40岁的她还有一位非常健康的奶奶!妈妈说我应该称呼她“太姥姥”。

我的太姥姥今年94岁高龄了,身材不高也不矮,她瘦而不弱,体重只有75斤,常言说“有钱难买老来瘦”,果真如此。我的太姥姥都快上百岁了,听姥姥说,平时她几乎没有生过病,吃药打针是极少的,在她居住的村子里,有的年轻人也赶不上她的

## 我的太姥姥

身体结实。可是,太姥姥的眼睛和耳朵有点不好使。医生说,这不是病,老人到了一定的年龄出现这种状态也算正常。

想知道我的太姥姥的长寿秘诀吗?下面我就告诉你们吧。这可是我从姥姥和妈妈那里采访得到的!

我的太姥姥一生很艰苦,年轻时缺吃少穿,日子如同刀上过,但她有一颗金子般的心,还有大海一样的胸怀。虽然她不富裕,但总爱帮助比自家更贫穷的人,她处处都喜欢为别人着想,考虑事情也总是先人后己。最重要的是,她从来不与人计较个人

得失,付出之后也不要求得到别人的回报,直到现在,她那尊老爱幼的高尚品德时刻感染、熏陶着我们后代人。每当我淘气之后妈妈对我“动武”的时候,太姥姥都会连忙劝阻:“别打了,别打了,把孩子打坏了以后谁来养活你!”

她对现在的生生活很满意,生活很乐观。我家在湖北宜昌,我是个土家族的小女孩。我的爷爷奶奶已经去世多年了。慈祥而和蔼可亲的太姥姥则是我最敬佩的老人。

衷心地祝愿太姥姥更加健康长寿!